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МО «Кочковатский сельсовет» 
       Муниципальное образование «Кочковатский сельсовет» состоит из трех  населенных  пунктов. В состав поселения входят: с. Кочковатка, пос. Чапчачи, х. Сазаний Угол. 
       Территория сельсовета составляет 60478 га, из них 2186 га – орошаемая пашня, расположенная в Волго-Ахтубинской пойме, 1200 га – сенокосы, 48796 га – пастбища.

        В  МО «Кочковатский сельсовет» проживает 1993 человек, в том числе в с. Кочковатка – 1599 человек, пос. Чапчачи – 385 человек, х. Сазаний Угол – 9 человек. Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте составляет 850 человек  или 42,6 %. 

Сельское хозяйство

        Сельское хозяйство представлено крестьянскими фермерскими хозяйствами и ЛПХ. Растениеводством занимается 6 КФХ. Количество наемных работников  по всем крестьянским хозяйствам составляет 160 человек.
     Посевные площади под урожай 2014 года по КФХ   составили 287 га, из них занято под овощными культурами 44 га,  под картофелем - 243 га.

      В 2014 году собрано овощей – 1970 тонн, при урожайности – 448 ц/га, картофеля – 6288 тонн,  при урожайности – 262 ц/га.

       Животноводством занимаются 22 КФХ  и  415 личных подсобных хозяйств
За 2014 год произведено 244 тонны мяса, 2,1 тыс. тонн молока, шерсти - 18 тонн. 

     Поголовье скота по всем категориям хозяйств составляет: КРС – 1453 головы, в том числе коров – 593 головы, свиней – 31 голова, овец – 11031 голова, лошадей - 466  голов, верблюдов – 38 голов, птицы – 221 штука

        В 2014 году в кредитных учреждениях ОАО «Сбербанк России» и ОАО «Россельхозбанк» 69 владельцев личного подсобного хозяйства оформили кредиты на осуществление сельскохозяйственной деятельности в объеме 17,237 млн. рублей. Размер компенсаций части затрат на уплату процентов по кредитам и займам владельцам ЛПХ из федерального и регионального бюджетов составил  662,4 тысячи рублей.
             .       .

       Строительство
      За 2014 год введено в эксплуатацию всего 373,3 кв. метров жилья  (построено 2 жилых дома, реконструирован 1 дом).

      . В МО «Кочковатский сельсовет» градостроительная документация разработана и утверждена в полном объеме.
           В 2014 году в рамках ОДЦП «Развитие дорожного хозяйства Астраханской области на 2012 - 2016 годы и перспективу до 2020 года» сделан ремонт двух автомобильных дорог общего пользования местного значения по ул. Кооперативная и ул. Колхозная в с. Кочковатка, протяженностью 0,565 км. Общая сметная стоимость ремонта дороги составила  1632,1 тысяч рублей, в т.ч.: 

- субсидии из областного бюджета – 489,3 тысяч руб.;

- местный бюджет -  1142,8 тысяч рублей.

       Работы по ремонту дороги и финансирование выполнены в полном объеме.
        В рамках «Программы развития газоснабжения и газификации Астраханской области на период 2012 – 2015 годов» проектно-сметная документация по строительству объекта «Газопровод - отвод «Макат - Северный Кавказ - Хошеутово - Харабали» и межпоселковых газопроводов разработана за счет средств ОАО «Газпром». В настоящее время по ПСД  получено положительное заключение государственной экспертизы.

       В целях реализации ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий 

на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в пределах средств доведенного лимита сформирован список участников Программы 2014 года, в который включены 1 молодых семьи и 1 семьи граждан, проживающих в сельской местности и изъявивших желание построить индивидуальный жилой дом, общей площадью 227,3 кв. м.

  В 2014  году израсходованы средства: 

       -   734,382  тыс. рублей из федерального бюджета,

       -   1013,671 тыс. рублей  из  областного бюджета,

       -   1464,725 тыс. рублей собственные средства граждан. 

Культура.
        В селе функционирует Дом культуры на 202 места, который по статусу является  юридическим лицом.    
        На базе Дома культуры открыт класс народных инструментов, в котором занимаются кочковатские дети -  воспитанники Сасыкольской школы искусств.

       Оказывает библиотечные услуги сельский филиал Харабалинской межпоселенческой районной библиотеки.

      В 2014 году на приобретение компьютера  Кочковатской сельской библиотеке выделено 15,0 тыс. рублей из суммы гранта Астраханского фонда местного сообщества.      
Образование.
      В 2014 году  рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования Астраханской области  МБОУ «ООШ с. Кочковатки» министерством образования и науки АО было передано  учебной литературы на сумму 240,1 тыс. рублей;
В МБОУ «ООШ с. Кочковатки» по программе начального общего образования обучается 65 человек, по программе основного общего образования – 83 человека. В учреждении работает 35 человек.

В 2014-2015 учебном году учащиеся МБОУ «ООШ с. Кочковатки» принимали участие во Всероссийской олимпиаде школьников. В муниципальном этапе приняло участие 16 школьников, из которых 4 стали призерами. Расходы на участие во Всероссийской олимпиаде составили 5,0 тыс. рублей.

В 2014 году на подвоз учащихся МБОУ «ООШ с. Кочковатки»  из муниципального бюджета было выделено 198,8 тыс. рублей.

МБОУ «ООШ с. Кочковатки» проведен ремонт столовой на сумму 61,9 тысяч рублей, ремонт котельной на 91,3 тысяч рублей, косметический ремонт на  10,0 тысяч рублей. На противопожарные мероприятия  было израсходовано 131,6  тысяч рублей, в том числе установка системы «Стрелец-Мониторинг», была приобретена учебная литература на 64 тысячи рублей, оргтехника на 21 тысячу рублей, спортивный инвентарь на  20 тысяч рублей.
В рамках реализации отраслевой целевой программы «Развитие системы организации школьного питания в Харабалинском районе на 2014 год» на питание учащихся начальных классов МБОУ «ООШ с. Кочковатки» было выделено 86,1 тысяч рублей.
В МБДОУ № 22 «Зернышко» с. Кочковатка воспитывается 38 детей. В учреждении работает 16 человек .
В 2014 году на противопожарные мероприятия было выделено 123,8 тысяч рублей, проведена замена оконных и дверных блоков на пищеблоке и в здании детского сада на сумму 180 тысяч рублей, проведена специальная оценка условий труда на  27,0 тысяч рублей.
        Общая сумма затрат по отрасли «Образование» составила  1578,6 тысяч рублей.
ЖКХ.
        На территории МО «Кочковатский сельсовет» расположена одна котельная, финансируемая из бюджета района. Эта котельная отапливает социальную сферу населенного пункта: школу, детский сад, библиотеку. 

Используемый вид топлива на котельной – мазут топочный. В 2014 году на котельную было завезено  111 тонн мазута на 1 446,6 тысяч рублей.

Были проведены работы по подготовке котельной и объектов социальной сферы к отопительному сезону 2014-2015 года. На  эти цели израсходовано – 100,2 тысяч рублей: закуплено оборудование на котельную, проведены работы по замене оборудования, ремонту котла.

Кроме того, были проведены работы по замене системы отопления МУК «Дом культуры с. Кочковатка»  на сумму245,0 тысяч рублей;

.-замене оконных и дверных блоков детского сада «Зернышко» на  120,0 тысяч рублей.

В 2014 году бюджетными учреждениями потреблено коммунальных услуг на сумму 291,1 тыс. рублей:

- электроэнергии 58,2 тыс. квт/ч на сумму 282,7 тысяч рублей;

- холодной воды 367,1 куб.м. на сумму 8,4 тысяч рублей.
В Кочковатском сельсовете 100 человек взяли в аренду земельные участки, общей площадью 21554 га, в том числе земли сельскохозяйственного назначения – 21348 га (62 арендатора). 

За 2014 год поступило 1283,0 тысяч рублей арендной платы, в том числе  641,5 тысяч рублей  в районный бюджет, 641,5 тысяч рублей в бюджет поселения.
      На территории сельсовета действует 2 фельдшерско-акушерских пункта, в с. Кочковатка и в пос. Чапчачи. Численность среднего медицинского персонала учреждений здравоохранения составляет 3 человека. 

       Специалисты  ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» осуществляют социальное обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.

      На территории сельсовета  функционирует 11 торговых точек по продаже товаров смешанного ассортимента на 20 рабочих мест.
